

HÉTFŐ

ELŐFIZETÉS
Egy negyedévre
2 korona

Telefon szám 503.
Hirdetések díja: megállapo-
dás szerint

Megjelenik minden hétfőn délelőtt.

POLITIKAI HETILAP.

Megjelenik minden hétfőn délelőtt.

Egyes szám
5 krajcár
(10 fillér)

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Zrínyi-utca 2 szám 1. emelet
Sebesy-ház

IV. évfolyam.

ARAD, 1910. JULIUS 4.

24. szám.

Józanodunk!

Józanodunk. Az „illuziuk részegsége” — amely kifejezésért Tisza Istvánt majd megkövezték — szünni kezd. A nemzet a dolgozni akaró politikusok háta mögé állott. A munkapárti nagy többség biztos jele, hogy az ország felocsudott kábultságából.

A sajtón is, amely buzgón élesztette a „szent lángokat”; amely sohasem fogyott ki a közvélemény felizgatásából; amely sarkantyúval és korbácsütésekkel hajszolta a nemzetet, hogy magas kőfalakat ugrasson át vele, s nehéz ajtókat töressen be: mintha elővenné bölcsőbbik esztét. Oly okosan, józanul, anynyi mérséklettel irnak olykor a lapok, hogy a saját édesanyjuk sem ismerne rájuk.

Mintha a Kossuth Lajos iskolája helyett a Széchenyi István szelleme kezdene hódítani az ujságírásban. Keserű józansággal, szivetfacsaró igazmondással írott cikkeket olvasunk néhanapján. A „Tengerre magyar!” lánguló ódája helyett a „Kelet népe” írójának sötéten látó, átkozottul józan és fájdalmasan igaz ígéjében gyönyörködhetünk. Nem a nemzeti hiúság örökös csiklandozását ismerik már az ujságok főfeladatuknak, hanem a hibák ostromozását, az elkövetett, végzetes tévedések feltárását. Illuziókat és légvárákat rombolnak össze, s maguk sem veszik észre, hogy ha erejét az elmúlt években az ország olykor tulbecsülte s ha a közélet örökös és káros izgalmak színhelye volt, ebben a sajtó magatartásának nagy része van. Ha hazafias meggyőződéséhez hiven lovat adott a nemzet minden vágya s ma még elérhetlen vágya alá, épp oly hazafias a mostani munkája, amikor kel-

tegeti álmából a közvéleményt s magához akarja téríteni a szókimondó bírálat friss, csipős hajnali szellőjével.

Valóban nem tudjuk, az az előkelő hirlap, amely a magyar értelmiségnek mindig egyik legkedvesebb s legnyomatékosabb szavu orgánuma volt, nem most teszi-e a legnagyobb szolgálatot a nemzetnek, amikor a Széchenyi István szelleméhez méltó nyíltsággal kijelenti, hogy „a magyar politika már negyven esztendő óta csak látszólagos eredményekből, szinpadi hatásokból, taktikázásból él?”

Ő ugyan — s ebben van egy kis visszaesés a fakciózus ellenzékieskedés felé — a szabadelvű kormányoknak tulajdonítja, hogy a nemzetet „nem szervezték arra, hogy a nemzeti fejlődés feltételeit önmagában kivivhassa”; a hadsereg kérdésében jogfeladásnak minősíti Deák Ferenc alkotását, az 1868-iki törvényt is; átsiklik a koalíció kormányra jutásán, meghasonlásán és bukásán, holott a koalíció négy esztendő kormányzása harminc esztendőnek romboló munkáját végezte el a nemzet szervezetén; de mindez nem kisebbitheti egyik-másik kijelentésének értékét, sem igazságainak súlyát.

Kevesen látják s kevesen értik, hogy a nemzet hatalmas ellenségei mit forralnak ellenünk, hogy a hatvanhetes alapot milyen veszedelem fenyegeti. Kevesen sejtik, hogy Boszniát archimedesi pontul nézték ki azok, akik kiakarják fordítani sarkából a dualizmust. A tizenkét millió magyarból hiányzik a lélek, mert fiai aluszékonyan nézik a világ haladását és belső torzsalkodásokban meritik ki erejüket. Folyton kapkodva, a küzdel-

mek irányát folyton változtatva, ma ezt, holnap azt hirdetik a nemzet egyetlen életföltételének, s ezzel lehetetlenné teszik a sikerek elérését. . . .

Ugy gondoljuk, e pár sorban hiven adtuk vissza ama feltűnést keltő cikk velejét, amelyhez hasonló irányu és tartalmu politikai cikket minél többször óhajtanánk olvasni, mint szemmel látható jelét a közvélemény kijózanodásának s a politikai bírálat helyes utra való térésének.

Csakhog. . . . Álljunk itt meg egy kicsit, s a felelősséget e szomorú állapotokért varrjuk a nyakába annak a politikai iránynak, amely a szabadelvű párt megbuktatásával érte el egyetlen diadalát, s annak korai feltámasztásával tette a legnagyobb szolgálatot nemzetének. S amely politikára senkisémondhatott súlyosabb bírálatot, mint Kossuth Ferenc, maga a vezér, aki többször bánatosan hangoztatta, hogy a függetlenségi párt „idő előtt lett többséggé.” Mit tesz az, hogy idő előtt? Azt teszi ugye, hogy ennek a pártnak fogalma sem volt a parlamentáris rendszer ama legelemibb szabályáról, hogy az ellenzéki padokon csak oly politikát szabad hirdetni, amit kormányra jutva, meg is lehet valósítani. Valósíthatatlan ígéretekkel táplálni a nemzet lelkét és fantáziáját, s a kormányzésekben bevallani a politikai impotenciát: ez az eljárás nem méltó komoly párthoz, s magában hordozta annak a gyors és rémitő bukásnak a csiráját, amely a koalíciós rendszernek osztályrészül jutott.

Hanem hát jó: fátyolt mindarra, ami történt. A sajtónak nagy hatalma van a pártok politikájának irányítására. Ha a történetbuvár éles szemével így letudnak hatolni a hirlapok a bajok gyökeréhez:

WEINBERGER FERENCZ

elsőrendű ék-
szerész, nagy
óra-raktára

ARAD

Andrássy-tér,
Központi-szálló
mellett.

magának egy nagyon csinos uriházat, fölmege az első emeletre és boldogan, önfelédten borul a bíró ur kebelére.

A gonosz nyelvek pedig azt mondják, hogy bíró uram tegyen törvényt, azután pedig eleget.

: Központi Szálloda. :

Kóczé Antal
magyar cigánykirály,
 az ország legjobb szólisjaja
 kitűnő zenekarával
ma hétfőn
a kávéházban
hangversenyez.

Tisztelettel
RÓNAI A. JÁNOS.

Terézvárosi Torna Klub — Aradi
Atlétikai Klub footballmatche 3:1.

Rendkívül érdekes és mindvégig izgalmas küzdelmet vívott, mely ma délután a T. T. K. és az A. A. K. Arad kezdi a játékot, majd hamarosan átveszi a labdát Budapest, s néhány szép berohanással erős ostrom alá fogja az aradi kaput; azonban sikertelenül, mert a védelem kitűnő. Változatos játék után, amely mind a két térfelen mozog, az első félidő minden eredmény nélkül végződik. A második félidőben Budapest erős iramot diktál, s a 24 percben goalt lő, amit a következő percben azonban Arad kiegyenlít. Ezután Arad teljesen visszaesik, s Budapest gyors egymásutánban még két goalt lő.

URANIA SZINHÁZ

Simonyi-utca 1. sz. Szabadság-tér mellett.

- 1. Kövéri és Soványi. Humoros. — 2. Diák szerelme. Dráma. — 3. Nilus vidéke. Term.
- 4. Jancsi megmérgezte magát. Nevettető. — 5. Budapesti tornaverseny. Látv. — 6. Csempepész szerelme. Dráma. — 7. Bratland-völgy. Term. — 8. Jön az üstökös. Humoros.

Előadások este fél 7 órától fél 11-ig.

Helyárak: I. hely 1 kor., II. hely 8 fill., III. hely 60 fill., IV. hely 40 fill., V. hely 20 fill.

Az előadások alatt a cs. és kir. 33. gyalogezred zenekara játszik. — Cukrászda.

Az Ehrlich-csodaszer.

Beszélgetés Marschalkó tanárral.

Tóth Béla a hipokritaságról.

— A Hétfő riportja. —

Ehrlich Pál találmánya a legfontosabb kérdése most az európai kulturának. Marschalkó Tamás dr., a külföldön is nagy hírű dermatológus, a kolozsvári dermatológiai intézet igazgatója volt szíves a találmányról véleményét elmondani:

— A legelső, amit ki kell jelentenem, hogy az Ehrlich találmánya nem szérum. A szérum állati vérből való készítmény, az Ehrlich találmánya pedig vegyi anyag. A találmány ügyében meg kell várni a türelmes és hosszú tudományos kutatások végleges eredményét. Aki várakozó álláspontra helyezkedik, annak nagyobb lesz az öröme és kisebb a kudarca, ha a dolog leszűrődött.

— A szifilis gyógyítás terén is ért bennünket kiábrándulás. Négy éve nagy zajt vert föl az atokszil, amelyről azt mondták, hogy közömbös szer, nem mérgező. Mi is kísérleteztünk vele és ezer szerencse, hogy óvakodtam nagyobb adagot alkalmazni, mert később kiderült, hogy az atokszil mérgező hatása könnyen okozhat teljes megvakulást. Jött aztán egy másik szer, az arzacetin, amelyről éppen Ehrlich állította, hogy nem mérgező. De ez sem bizonyult panaceának, föltétlen gyógyszernek, csak jó és ártalmatlan szernek. Most aztán Ehrlich hosszú és fáradságos munka után előállott egy rendkívül fontos találmánnyal, amelynek vegyi neve dioxy-diamidoarozobenzol. Sárgás por, amelyet föl kell oldani és injekciók utján alkalmazni.

— Ehrlich neve akkora név az orvostudományban, hogy nem szabad neki kis fontosságot tulajdonítani. Másrészt, amit magam olvastam eddig a szaksajtóban, minden amellett bizonyít, hogy a szer meglepően gyors hatású és feltétlenül nagy haladást jelent. Éppen most olvastam erről. A *gyógyászat*-ban egy magyar ezredorvos cikket, továbbá a *Müncher Medizinische Wochenschrift*-ben Schreiber professzor közleményét. Annyit tehát már elfogadhatunk pozitívumnak, hogy a találmány kérdése igen fontos: nagy kaliberű jóslásokba azonban nem szabad bocsátkozni.

— Én magam olyan fontosnak látom a dolgot, hogy a nyáron az Ehrlich-találmány miatt nem utazom pihenőre. Magammal, a publikummal és a tudományal szemben kötelességemnek tartom, hogy nagy munkát szenteljek a kísérleteknek.

— Ami tehát egyelőre tény, az annyi, hogy az új találmány nagyon fontos és megszivlelendő találmány. Ez azonban minden, amit pozitívum gyanánt ki lehet jelenteni.

A tudós professzor ezután az Ehrlich-találmánnyal kapcsolatban rátért a vérbajjal kapcsolatos örök témára is, a közönség álszeremes hazudozására. Elmondta, hogy ebben

a tekintetben rengeteg tenni való van még. A közönségnek, sőt gyakran sok illetékes faktornak, nincs elég érzéke a kérdés ijesztő fontossága iránt. Marschalkó dr. évekkal ezelőtt irt egy rendkívül fontos könyvet „A nemi (venereu) betegségek és az azok elleni védekezés népszerű ismertetése” címen. Nem talált rá kiadót és kénytelen volt saját maga kiadni. Erre a könyvre vonatkozólag irt egy igen érdekes levelet a nagynevű Tóth Béla a szerzőnek a következőkben:

„... talán olvasta némely írásomat, amelyben följajdultam, hogy a serdülő ifjuság in puncto sexualium a rossz cimborák és a pornographia hatásának van odadobva. Becsületes és okos tanácsdal senki sem segíti őt a pubertas válságos korszakában. Hallgat a család, a templom, az iskola, sőt — szegény — az iskolaorvos is. Mert még neki is arra a hypocrita álláspontra kell helyezkednie, hogy erről beszélni nem szabad! Ez a némaság nemcsak gyilkos, hanem erkölcstelen is, sőt terjesztője és kutfeje az immoralitásnak.

E szörnyű kérdéssel azért foglalkozom többet, mint más magyar író, mer középiskolai éveimet nevelőintézetben kellett töltenem s ott tapasztaltam, hogy az in sexualibus teljesen magukra hagyott, tanácstalan fiúk micsoda sáros örvényben fetrengenek. Még az orvos sem lát efféle ilyen tömegesen. Hát aztán az ugynevezett kilépés az életbe!... Csupa borzasztóság ez.”

Ehrlich tanár különben még maga is folytatja kísérletezéseit.

BUDAPESTI POSTA.

Távirat. — Telefon.

□ □

Kálmán Gusztáv Kolozsváron.

Budapest, jul. 5. Kálmán Gusztáv kereskedelemügyi államtitkár vasárnap reggel 7 órakor a nyugati pályaudvarról Kolozsvárra utazott. Az államtitkár vasárnap délelőtt veszi át a mandátumát s hétfőn reggel 8 órára visszakerkezik a fővárosba.

Festőmunkások sztrájkja.

Budapest, jul. 4. A három hét óta sztrájkoló festőmunkások vasárnap délelőtt gyűlést tartottak a „Zöld vadász” vendéglőben. A sztrájk eddigi lefolyását s a várható sikereket Széll Mihály, Vágó Béla és Kolozsi János ismertették. A mesterekkel már régebben megindultak a tárgyalások és Széll Mihály hosszasan tárgyalt Donat és Berger mesterekkel, de eredményre nem jutottak. Hétfőn délelőtt újból megkezdik a tárgyalásokat az ipartestületi megbizottakkal s a tárgyalások vezetésére a munkások Hegedüs Sándort, Rotschild Józsefet és Szabadi Jánost kérték fel. A sztrájkolók követelik a 8 és fél órai munkaidőt, a hat koronás napibéreknek 10 százalékkal való emelését, az 59 fillér óradíjnak 15 százalékkal való emelését és végül a bizalmi férfi rendszer elismerését. Idáig napi 9 órán keresztül dolgoztak, a 3 éven felüli munkás napi díja hat korona volt, és a minimális óradíj 59 fillér.

Uj üzlet!
Iványi Menyhért cipő-, kalap- és uri divat-áruháza
megnyilt
Aradon, Forray-utca, uj Nádasdy-palota.

Tisztelettel értesitem Arad és vidéke t. közönségét, hogy a mai kornak megfelelő **cipő-, kalap-, uri divat-áruházat** nyitottam. Ohajom t. vevőimet meggyőződtetni arról, hogy a legjobb árut a legolcsóbb árban adhatom, úgy, hogy minden versenyt felülmul.

Minden egyes pár nálam vett cipőhöz ingyen **gu nmi-sarok**

Zenei szenzáció!

Fráter Loránd,
Balázs Arpád,
Dóczy József

notáskönyvei

ismertebb dalok, Rácsos kapu, rácsos ablak, Gyere velem akác lombos falumba, A fonóba, Száz szál gyertya, Ott ahol a marosvize, Őszi rózsza, Hull a zápor kün a pusztán, Darumadár. Ezenkívül 120 magyar dal 3 kötetben 5 kor. egy-egy kötet külön-külön 2 korona. — Luxenburg grófja nagyszerű operett újdonság füzetenként 3 korona.

≡ **Ingusz I. és fia** ≡

zenemű kereskedés

Arad, Andrassy-tér 16. sz.

Telefon szám 41.

Neubauer Manó

Arad, Batthyány-utca 8. szám.

A magyar aszfalt részvénytársaság és az Eternit művek képviselője.

Elvállal

aszfalt, cement, beton
és kövezési munkák

készítését.

1546

Eternit palával való tetőfedéseket a legolcsóbb árak és jótállás mellett.

Telefon 503. sz.

„FÜGGETLENSÉG”

NYOMDAVÁLLALAT

ZLINSZKY ISTVÁN ÉS TÁRSA

ARAD, Deák Ferenc-utca 2.

■■■ ■■ ■■■

Mindennemű nyomtatványok u. m.:

báli meghívók, táncrendek, esketési és eljegyzési kártyák, névjegyek, táblázatok, halotti jelentések, falragaszok, röpcédulák, folyóiratok, étlapok, stb. a legmodernebb, legolcsóbb és leggyorsabb kivitelben készülnek.

Könyvkötészet

Betűtömöntőde

Telefon 503. sz.

Ervényes 1910. május 1-től.

MENETREND.

Ervényes 1910. május 1-től.

Magyar királyi államvasutak.

Vonatok érkezése Aradra

Budapest felől:	
Gyorsvonat	este 6.54
Személyvonat	d. e. 6.02
Gyorsvonat	d. u. 12.12
Személyvonat	d. u. 8.29
Személyvonat	este 9.00
Tövis felől:	
Gyorsvonat	d. e. 8.08
Személyvonat	regg. 4.38
Gyorsvonat	d. u. 4.03
Személyvonat	d. e. 10.50
Személyvonat	este 8.50
Temesvár-Józsefváros felől:	
Személyvonat	regg. 6.15
Vegyesvonat	d. e. 4.48
Személyvonat	d. u. 12.17
Személyvonat	este 7.09

Vonatok indulása Aradról.

Budapest felé:	
Személyvonat	regg. 5.09
Gyorsvonat	d. e. 8.10
Személyvonat	d. e. 11.25
Gyorsvonat	d. u. 4.16
Tehervonat személyszállítással	d. u. 4.51
Személyvonat	este 9.30
Tövis felé:	
Gyorsvonat	d. u. 12.21
Személyvonat	d. u. 2.14
Személyvonat	d. u. 4.04
Gyorsvonat	este 7.04
Személyvonat	regg. 6.32
Tehervonat személyszállítással	este 10.00
Temesvár-Józsefváros felé:	
Személyvonat	regg. 7.30
Személyvonat	d. e. 11.06
Vegyesvonat	d. u. 3.50
Személyvonat	este 11.05

Az Arad-csanádi egyesült vasutak.

Szeged felől:

Személyvonat	d. e. 8.13
Motoros	d. e. 10.47
Motoros	d. u. 2.46
Gyorsmotor	d. u. 3.08
Vegyesvonat	este 8.04
Gyorsmotor	este 9.17
Motoros Makóról	d. u. 5.40
Mezőhegyesről:	
Motoros	regg. 5.57
Motoros (vasárnaponként)	d. u. 2.02
Brád-Borosjenő-Ujszentanna felől:	
Motoros	d. e. 7.15
Gyorsmotor	d. e. 7.59
Személyvonat	d. e. 9.53
Motoros	délben 11.56
Motoros	d. a. 1.30
Motoros	d. u. 3.40
Motoros	d. u. 5.43
Gyorsmotor	este 6.28
Személyvonat	este 8.51

Szeged felé:

Gyorsmotor	regg. 6.16
Személyvonat	regg. 6.50
Motoros	d. e. 8.40
Motoros	d. e. 11.05
Gyorsmotor	d. u. 12.01
Motoros	d. u. 1.40
Vegyesvonat	d. u. 4.11
Motoros	este 7.10
Ujszentanna-Borosjenő-Brád felé:	
Motoros	regg. 5.30
Gyorsmotor	regg. 6.21
Személyvonat	regg. 6.35
Motoros	d. e. 8.23
Személyvonat	d. u. 12.30
Motoros	d. u. 3.01
Motoros	d. u. 5.00
Gyorsmotor	d. u. 4.20
Motoros	este 7.15

Arad-hegyaljai motoros vasút.

Radna-Pankota-Györök felől

52 sz. vegyesvonat	regg. 5.20
3 sz. személyvonat	regg. 6.51
5 sz. személyvonat	regg. 8.17
7 sz. személyvonat	d. e. 9.46
11 sz. személyvonat	d. u. 1.51
13 sz. személyvonat	d. u. 2.4
15 sz. személyvonat	d. u. 4.3
19 sz. személyvonat	este 6.48
21 sz. személyvonat	este 8.54
3 sz. sz.-vonat (vasár és ünnep)	este 10.08

Györök-Pankota-Radna felé:

2 sz. személyvonat	regg. 4.35
4 sz. személyvonat	regg. 6.04
6 sz. személyvonat	regg. 7.32
10 sz. személyvonat	d. e. 10.35
12 sz. személyvonat	d. u. 12.34
14 sz. személyvonat	d. u. 2.01
18 sz. személyvonat	d. u. 4.31
20 sz. személyvonat	este 6.31
22 sz. személyvonat	este

borszivattyúk

és hozzávaló legjobb minőségű gummicser-
vezet legolcsóbb gyári árakon.

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig ki-
folyik, a szőlőmagvak, lécsák és egyéb tisztát-
lanságok azonnal továbbittatnak, ezáltal a szí-
vattyú nem romlik és a bori nem ronthatja. A
gépezet jó működéseért 3 évi jótállás (ingyen
javítás.)

Tüzi fecskendők

golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb
mert homokot és sáros viz használatánál sem
tagadja meg a szolgálatot. A gép jó működé-
seért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló
országos egységes csavarok és a legjobb minőségű
belső gummirózott kendercsövek a legolcsóbbi
árakon.



Kutak

hozzávaló

csövekkel,

olcsóbbak és több-
báknál mint bármely
belső- vagy külső
gyárban.

Hőnig Ottó

8. kiz. szab. tüzi fecskendő és szivattyú-készítők
Arad, Rákóczy-utca 27. szám.
Permetező javítások ellátásának.

MÉZ!

Kitünő akác-mézet

szállít 5 kilogrammos postabö-
dönökben bárhová 7 kor. 30 f.

Virág-mézet

6 kor. 30 f. utánvétellel bérmentve

szalmári SZABÓ ISTVÁN

méhészete, Pankotán.

Jön!

Jön!

Jön!

SCHMIDT CIRKUSZ

Magyarország legnobilisebb lovarda vállalata.

Itt még nem látott nagy attrakciók!

Bővebbet a falragaszok.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.

Boros Béni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett.

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fémkártyákban, bel- és külföldi nymázakban, esetekben stb. stb.

MOBLES & HOARE angol hintőfénymázak főraktára.

Saját gyártmány: „Narfény” ezüstszerű kályhatisztítószer, „Rózsa” cipőferme, „Rózsa” fémtisztítópaszta, „Rózsa” kályhapaszta, mindenféle bőrfényesítő mázak és conservatívószerek u. m. vaselin, bórzsir, nyeregszappan pataszir stb.

Olesó árak, szolid és pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

Rozsnyay

Szeráj arczkenőcse

a legjobb arcszépítő szer.

Rövid idő alatt eltávolít minden szep-
lőt, pattanást, mitesszert és az arc-
bőrt fehérré, bársonysimává teszi.

Ma ez az

arczépítő szerek királyaEgy nagy tégely ára 1 kor. 40 f.
Egy kis tégely ára . . . 70 f.

Elismert legjobb mosdó szappanok:

Rozsnyay SZERÁJ SZAPPANA 1 drb.
70 fill. Rozsnyay valódi EPE SZAP-
PÁSA 1 darab 80 fillér.

Kitünő minőségű, elsőrangú poudér:

Rozsnyay SZERÁJ PÖLGYPORA 1
dob 1 kor. 20 fill. Fehér, rozsa és
crem színben. — Kapható egyedül**Rozsnyay M.**

gyógyszertárban.

ARADON, Szabadság-tér.

Porosz és Magyar KÖSZÉN

KOKSZ (PIRSZÉN)

blombázott zsákokban,

ROSZÁLT BÜKK-FASZÉN, APRITOT ZÜZIFÁ

házhoz szállítva legolcsóbban kapható

ALTMANN EDÉ-nél

Wesselényi- és Kiss Ernő-utca sarkán.

TELEFON 46.

670

TELEFON 46.

Nyom. tott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.

Eisele János**Koronás Áruháza****Aradon, Forray-utca (Gróf Nádasdy-palota.)**Van szerencsém tisztelt vevőim és a nagyérdemű kö-
zönség szíves tudomására hozni, hogy eddigi rövidaru-
diszmű- és norinbergi-üzletemet felosztattam és **Arad, For-
ray-utca, gróf Nádasdy-palotában****Koronás áruházat**nyitottam, melyet a mai kor igényeinek megfelelőleg leg-
dusabban és legújabb újdonságokkal szereltem fel.Igen kérem ezután is további szíves pártfogást, bizto-
sítván, hogy minden igyekezetem az leendő, hogy szolid ki-
szolgálás mellett jó árukkal legolcsóbb árak mellett mélyen
tisztelt vevőimet minden tekintetben kielégítek.

Kitünő tisztelettel

Eisele JánosNagy választék 50 fillér és 1 koronás
háztartási cikkeiben**Zyükszemétől**mindenki megszabadul a
Hajós-féle Anagallin nasz-
nalata által, nem piszkít,
nem ragadós, kezelése igen
egyszerű. Ára egy üvegnek utasítással együtt **70 fillér.****Láb és kézizzadás**azonnal és teljesen
elmúlik ha az izzadó
részeket „Peppo”
val ecseteljük. A
mirigyeket kiszáritja, a váladékot megszünteti és tökéletesen
szagtalanítja. — Egy üveg ára utasítással együtt 1 korona.**Poloskák**kiirtása a legmegfelelőbb módon
és teljesen „Phenolcav”-val
eszközölhető. A butorokat nem
rontja, a poloskának még a pe-
tét is kiirtja. Szaga nem kellemetlen s kezelése rendkívül
egyszerű. Egy üveg ára 70 fillér.**Hajvesztő**„Depilator”. E csodáhatású szerrel
minden oly helyről, ahol a hajnövés al-
kalmatlan, mint az arc, nyak, kezek,
azt egy pár perc alatt minden fájdalom
nélkül eltávolítja. — Ára utasítással együtt **1 korona.****Ideális**legjobb, legtartósabb gummi óvszer a „Nit-
ter”. A világ legjobb preservativa, 6 darab
egy eredeti dobozban **2 korona.**

A fenti szerek kaphatók az egyedüli készítőnél:

RI JÓ S Á R P Á D

gyógyszertárban

Arad, Andrassy-tér 22. sz. a. Megyeházzal szemben.